Okuyorum, Anliyorum TURKCE

MEZOPOTAMYA
Mezopotomgo, Tur‘kige'nin GUnegdogu Anadolu

Bblgesi'nden Basra Kérfezine kadar uzanan Firat Nehri
ve Dicle Nehri arasinda kalan b(’jlgenin ilk c_:cgdo—
ki adidir. Bu Her‘lesim ger‘i bircok uggorllgln ger‘lesim
ger‘i olmustur. Burada gerlesen ve en bilinen uggor‘llk
Sumerlerdir. AHFICO 9ec,mis medenigeﬂer‘den olan Ba-
billerde bu topr‘oklordo 50$om|$t|r. GuntimUzde Me-
zopotamya sinirlart icerisinde Glkemizink Guineydogu kisiminin yani sira Surige, Irak ve Iran gibi Ulkeler
bulunur. Mezopotomya topraklari Dicle ve Firat nehirlerinin de katkisiyla bereketli topraklardan olus-
mustur. Bu ytzdendir ki gecmis yllarda bircok uygarlik bu topraklar icin micadele etmistir.
Mezopotamyada yasayan uygarliklar medeniyetin gelismesi adina bircok bulusa imza atmislardir,
Bunlarin en bilineni yazinin bulunmasidir. Yazinin Stmerler tarafindan bulunmasi tarihin akisini degis-
tirmistir. Ayrica buradaki uygarlklarin medeniyete katki saglayan bazi buluslari sunlardir: Tekerlegi icad
etmislerdir. Modern hukukun temelini olusturan bazi gosolcrl olusturmalardir. iloc tedavisinde 9elisme
géstermisler‘ ve yazi sogesinde tabletlerin Uzerine recete gibi formlar olusturmuslardir. DUngddG ilk
bilinen sulama kanallarini gopmlslor‘dw‘. Cesiﬂi mimari HOPI[OF olusturmuslardir. Burclari ortogo ctkar-
mislardir. Ag takvimini bulmuslar ve cesitli edebi eserler ortogo kogmuslor‘dlr‘. Daha bircok bulus ve
gelismeler sogesinde bulunduklari zamanda medenigetin besigi olarak kabul edilen top[um[or‘ bu cog—

rofgodo gosomlslorolm
GUntmuUzde de bircok orkeolog icin Mezopotomgc ’(opr‘cklorl arastirma gopllocok en igi alanlardan

bir tanesidir. Cesiﬂi zamanlarda 3op|[on kazilar ile burada yasayan uggorllklorln olustur‘dugu bir cok

tarihi eser or‘togo cikmaktadir.
33 Asagidaki sorulari cevaplayalim.

1 Mezopotomgo nerenin bilinen adidir? 4. Metne g(’jre Mezepotomgo icin devletler ne-
den mucadele etmistir?

7. Gecmiste Mezepotomyg'dg yasayan ve en 5. Mezopotomgo uggcrllklormm en onemli bulusu

bilinen uygarlk hangisidir? hO“gisidir"?

3. Gegmiste Mezepotomya diye tabir edilen
yerde gunimuzde hangi devletler bulunmak-
tadir?

. Sinif 2. Dénem 15. Hafto) 1

6 Guntimizde Mezopotomyo toproklormdoki
kazilarda neler or’royo cikmaktadir?
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Olumlu - Olumsuz - Soru Cumleleri TURKCE

j Asagidaki ctimleleri drnekteki gibi anlamina gére isaretleyelim.

Cumleler Olumlu Olumsuz Soru

Sen de onlarla geziye gidecek misin® X

Hafta sonu 6devlerimi yetistiremedim.

Arkadaslaryla sahada top oynuyor.

Kimse onun kadar gUzel resim yapamaz.

Servet, satranc oynamay: cok sever,

Ylzmek istemedi mi Hasan sizinle?

/ Asagdaki gérsellerle ilgili birer “olumlu, olumsuz, soru” ctimlesi yazalim.

&. Sinif 2. Dénem 15. Haftg) 7
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Baglaglar TURKCE

V’A$dgld0 baglac gegen ctimlelerin dairelerini boyayalim.

(Al Ahmet ve Derya ders salisgortar )8 krobr sen de okumalin

C )O”U”e bakmadigr icin dustverd. )Kedi ile kdpekleri cok severim.

C )O durumu ilk olarak distinmeliydin. )Annene ya da babana anlatmalisin.
(") Cok calismalsn K bosarts dasn. Konserde ok eglendlrini syt

()Bugtin de bos agndgn s ) Testteki bicok soruyu gozemedim.

C )COk ¢alsamadim ama kazanacagim. )Top oynadigindan dolay terlemis.

4 Asagidaki cimleleri verilen baglaclardan uygun olanlari ile  tamamlayalim.

—

(&) (v ) (v (#&)
Con ) D) G Com)

. Sinf 2. Dénem 15. Hafto) 3
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Atadsozleri ve Ozdegisler

TURKCE

Z Asagida verilen cumleler atasézi ise dairesine (A), 6zdeyis ise dairesine ) yazalim.,

QDog daga kavusmaz, insan insana kovusu) Q Tark, 6gun, calis, glven. )

""" Kalbinizle yoptiginiz her sey, size geri Adalet evrenin ruhudur
dénecektir,

)

Q Egemenlik kaytsiz ve sartsiz milletindir, ) Q Denize disen ylana sarilir, )

Q Cennet analarin ayaklart altindadir, ) Q Gunes balcikla sivanmaz.

)

\ Alle haatinn quzelligi gibi hic bir sey Al yostar degil bostadr.
yoktur. ' '

j Asagdaki 6zdeysleri kisaca aciklayalim.

‘-? Hogotto en hakiki mursit ilimdir. (Mustafa Kemal Atatirk)

>

L? Kitopsz Howmok kor, soglr, dilsiz yosomok’nr. (Seneca)

o

t? Bir okul acan bir hapishane kapatir. (Victor Hugo)

o

S

L% Bilimsiz siir, temelsiz duvara benzer. (Fuzuli)

L? Cahil kimselerin yaninda kitap gibi sessiz ol. (Mevlana)

S

4. Snif 2. Dénem 15. Hafta)
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Yabana Dilden Turkceye Giren Sézcukler

TURKCE

47 Asagidaki ciimlelerde gegen kelimelerin hepsi Turkge ise oklari yesile boyayalim.

j Asagida yabancr dillerden Turkeeye giren sézcukler verilmistir. Bunlarin Tarkee karsiliklarini bulup

cUmle icinde kullanalim.

)

4. Snif 2. Donem 15, Hafto) 5
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Yapisina Gore Kelimeler

TURKCE

” 4 Asagidaki kelimeleri yapisina gére érnekteki gibi tabloya isaretleyelim,

oz

Sozctk Basit

Taremis

Birlesik

Kizgin

v’

Bardaklar

Anayasa

Kitabim

YUzbasi

Suluk

|mombaylld|

Turkee

mcrongoz

atesbéceg

V, Asagidaki kelimelere cesitli ekler getirerek turemis kelimeler olusturup altina yazalim.

E bil l E

?

bas kazan

yarg rol

l E vatan ]

ak

dibi

Kutularda verilen kelimeleri birlestirerek anlamli birlesik kelimeler olusturalim.

én kus

sonerhoca.net
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Tartma

MATEMATIK

»Aso@doki g(’jrselleri incelegelim. Hongi oleu birimigle Tortllobilecegini altlarina gozollm.

»Asogldoki gram ve miligramlarin arasindaki déntstmleri yapalim.

A

3 x 1000
34 % 3000 mg

DG = mg

69 = mg

89 = mg

Mg = mg

169 = o mg

1259 = mg

240 g = o mg

— 460 g = . mg
— 580 g = e mg

A

4

A

—

—_—

— 246 000 mg -

sonerfoca. net
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2000 = 1000

2000 mg =

4000 mg -
6000 mg =
8000 mg -
9000 mg =

10 000 mg =

15 000 mq -

25 000 mq -

105 000 mg =




Tartma

MATEMATIK

»Asogldoki tartma 6lctst birimlerini 6rneklerdeki 9ibi dontsturelim.

— 2t 150 |<g = 2150 kg — 1340 kg = 1 t340 kg
— 51t 200 |<g = |<g — 2632 |<g = fovinnn, |<g
—> 6t 340 |<g = kg — 4716 kg = L |<g
— 171530 kg = |<g — 6274 kg = T, kg
— 81t 630 |<g = s kg — 3687 kg = s L |<g
— 2t10ky = o kg — 6428 kg = ... to, kg
— 15t 240 |<9 = |<9 — 9276 kg = tvrinnns |<9
—> 104 t 50 kg =tttk kg — 25 050 kg = bt kg
— 2801t6 kg = kg — 15 930 kg = o o, kg
—> 356 t 809 kg = s kg — 75 600 kg = LT |<9
‘l' ‘|7 \"4 \*4
»A$Ogld0 verilen donustmleri drneklerdeki gibi gozohm.
1 I 4 I 1 I 3
——tk = 100 v ——tk= v —thk= v ——thk=
10 1 0 I 9 1 4 J
1 8 20 35
—tk= 10 L - o b= L2l L
100 J 100 I 1 100 9 1 100
1 I 1 I 1 I 3
——kg= 500 r  —kg-= v —kg= v —kg=
7 9 9 I / 97 9 | 5 97 9 " 4 97 9
1 I I 15 1 50
——kg= 100 v —kg= .. v —ka= ... v ——kg=
10 9 I 7 109 3 7 1009 9 7 1009 J
1 I I 1 I
2 9™ 20 g § T g e g 7 g g 9§ oo gmere g
1 | 3 | |
_ 100 v anE ' =AM i, P —— M=
109" S 09" 5o 097 S " :
(4. Sinif 2. Ddnem 15, Hoﬁc} 8
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Tartma

MATEMATIK

== Asagidaki t ve kg arasindaki iliskileri érneklerine uygun olarak gésterelim.

2 t = 2 x 1000 kg = 2000 kg

7000 kg = 7000 + 1000 = 7 t

Dt = kg 12 000 t = oo s t
6 1 =l dndidedibieds sdis b, kg ‘ 6000 t = i t
2K {1 0 OO SO O DU SO O OO O O o kg 177 000 t = i t
T2 1 =l fudisssfrasssporsadpseusssfrvissprredpasrfuasih kg ‘ 8000 t = s t
16 1 = oo kg 15 000 t = s t
78 S0 O O A kg ‘ 23 000 t = s t
7 1 = o kg 27 000 t = o s t
»Aso@doki g ve kg arasindaki iliskileri drneklerine uygun olarak g(’jsterelim.
3 kg = 3 x 1000 g = 2000 g — 5000 g = 5000 - 1000 = 5 t
12 kg = ciiii, 9 10 000 t = i kg
18-kg-=—rmsscrstsmmsterm s 9 ‘ 4000 t = i, kg
28 kg = g 16 000 t = oo kg
34 kg = 9 . 6000 t = i kg
7 kg = didididiididiidi bl 9 20 000 t = o kg
85 kg = oo 9 ‘ 14 000 t = s kg
28 kg = s 9 19 000 t = oo, kg
== Asagidaki g ve mg arasindaki iliskileri 6rneklerine uygun olarak gésterelim,
59 =5x1000 mg = 5000 mg ~ — 7000 mg = 7000 + 1000 = 7 g
720 1= V0TS PO FUOP FU O UOYFOUO VOO OO OPOm Yo mg 1000 t = i, 9
B T = e mg 15000 t = s 9
12 6 = o, mg 13 000 t = s 9
23 1 = mg 9000 t = v g
36 T = o, mg 1000 t = o 9
. Snif 2. Dénem 15. Haftg 9
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Tartma

MATEMATIK

»Aso@doki nesnelerin kitlelerini 6rnekteki gibi kg ve g olarak yazalim.

! 2300 !99
7 l<g

--------- 9

»Asogldoki tartma olculerini, drnekleri inceleyerek istenilen birimlere donusttrelim.

7050 kg = 7 t 50 kg

47206 |<g = t o, |<9
13 647 kg = s t o, kg
20 022 kg = i LT kg

4t 250 kg = 4250 kg

5150 kg = i t o, kg
14 1 350 kg = v t o, kg
30 t 68 k9= ............... t o, |<g

1 kg 320 kg = 14 320 kq

20 kg 300 g = i
5 kg 500 g = i
6 kg 60 g = ci

8 g 8 mg = 7007 kg

................ mg 13 g 18 Mg = i
................ mg 5 9 500 MG = coimmm
................ mg 32 g 046 mg = .o
................ mg 40 9 450 MG = v

(4. Sinif 2. Dénem 15, Hof‘@ 10
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Tarma Problemleri MATEMATIK

(¢ A[d|g|m|z por‘tokollorl tartan manav (¢ Annem 250 g unla 1 tane kek yapiyor. )
terazi kefesine 2 tane 2 |<g, 3 tane Annem 18 kg unla kac adet kek yapa-
250 g, 1 tane 100 g kogdu. Manavdan bilir?
old@mlz por’fokol kac kg kac g gelmis—
tir’?

éC’b‘zUm: é@éz()m:

N J J

N

(¢ Bir manav 400 kg patatesi her biri 40\

kg alan cuvallara koyup satiyor. Her
cuval 15 lira olduguna gére bu manav

tim pc:totesleri satinca ne kadar gelir
elde eder?

éCézUm:

N J
C%Bir aracn kitlesi 1t 250 kgdir. Bu )

araca 70 kg agrliginda 2 kisi, 85 kg
agirliginda 3 kisi binmistir. Bu aracin
toplam agirligi son durumda kac kg

. 39 kilo toz seker her biri 500 gram
 alan torbalara doldurulugor. Bu islem
icin kac torba gerekir?

é@bz()m:

\ Y
Q%Br ciftci bahcesinden topladigi 1t 850 R

kg sogani elliser kiloluk kasalara doldurup

satacaktir, Bu ciftciye kac adet kasa gere-
kir”?

olur?
é@éz()m: éCézUm:
N J J
( 18 kg findik her biri 250 g alan po- fi - Bobom kilosu 28 kilo lira olan pegnir—
; seﬂer‘e konugor‘. Bu p0$etler‘ 45 lir‘ogo den 3 kg 750 gram almistir. Babam bu
= sohhgor. Bu satistan ne kadar 9elir elde - pegnir‘e ne kadar ddemistir?
edilmistir?
@Cézdm: é@jz(jm:
N /L J
.. Snif 2. Dénem 32. Haftg 1
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Tartma Problemleri

MATEMATIK

~

tabletlerinden gunde 4 tane iciyor.

Q% Hasan her biri 50 mg gelen ‘rokvige

Hasan 1 ayda toplam kac g tablet icmis
olur? (1 ay 30 gun olarak alinacaktir.)

éCszm:

N J

Q%Bir firnda her gun 50 kg odun kulloml—\

maktadir. Bu firin bir ylda kac ton kag

kg odun kullanilabilir?

éCézUm:

\ y
(. )

Sezen bir tanesi 500 mg olan ilaclar-
%don gUnde 2 adet kullanmaktadir. Sezen

bir haftada kac mg ilac kullanir?

é@éz(jm:

(e Bir tir 6 ton yuk tasyabilmektedir. Bu )
%hro her biri 100 kg alan cuvallardan

kac tane ytklenebilir?

é@éz()m:

100 g1 25 lira olan yesil cayn 5 kg )

kac lira eder?

\ Y
%GUmUsUn grami 75 liradir. Her birinde R

50 gram gUmUs olan kolgeler‘den 6 tane

alan bir kisi toplom kac lira oder?

éCézUm:

N J J
.”"g _, 250 grami 25 lira olan fistiktan 5 kg fi Bir oduncu Urettigi 98 ton odunun B
; olon bir kisi SOTICIHO 3 tane 200 lira 59950 kilogr‘om|n| satmistir. Bu odun-
= vermistir. Bu kisi saticidan kac lira para ~ cunun elinde kac ton kac kilogr‘om odun

Usty alir? kalmistir?
é@ézdm: é@jz(jm:
N /L J
.. Snif 2. Dénem 32. Haftg 12
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Farkl Kaltarler SOSYAL BILGILER

;, Asagdaki bazi Glkelerin isimleri ve bu tlkeler ile 6zdeslesen gérseller verilmistir. Bu tlkeler ile
gorselleri eslestirelim.

( Fransa @ ( Amertk @ ( M @ ( Japory @
[ Melsika @ ( halya @ [ Gin @ ( Breciyo

%Q D(’mgo Gzerindeki ticari iliskiler devletler arasi kiltir aktariminda rol oynar.

(4. Sinif 2. Dénem 15. Hof@ 13
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Basit Elektrik Devreleri

FEN BILIMLER

4, Asagdaki kutularda tlkemizin komsulart verilmistir. Bu kutulardaki verilmeyen bilgileri yazalim.

kablolar

dugmeleri

))) Basit bir elektrik devresinde birden fazla ..o, bulunabilir.

))) Devrenin GCI[IP l(OPOﬂmOSIﬂI SGgngOﬂ devr‘e e[emonmd

))) ........................... pillerin gerlestirildigi yere verilen isimdir.

))) ............................. istisik ve ses gibi bir enerji turadar.

))) Elektrik enerjisi elektrik santrallerinde kullanilan
)” Elektrik devresinin calismasi icin elektirk devresindeki anahtarin

))) Basit bir elektrik devresinde ampultn yerlestigi yere

))) Evimizdeki elektrik ........

sayesinde evlere ulasir,

......................... olmasi 9ere|<ir.

ompullerin yanmasini soglogon devre elemanina drnektir.

&«', Asagida verilen basit devre elemanlarinin devre icindeki gérevlerini altlarina yazalim,

- J
4 N

sonerfoca. net
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Turkece

GENEL DEGERLENDRME TESTI

1. Asagidaki ifadelerin hangisi 6zdeyis degildir?
A Egemenlik kaytsiz ve sartsiz milletindir,
B. Hoyotto en hakiki mursit ilimdir.

C. Bilimsiz siir, temelsiz duvara benzer.

D. Gunes balckla sivanmaz.

2,

N
\_- Atasézleri ve 6zdegislerin bir-

JR birine benzer 6zellikleri vardir.

Yukarida cocugun ifadesine asagidakilerden
hangisi érnek olarak verilemez?

A Kohplosrms s6z obekleridir,

B. (")gut verme amaci guderler,

C. Sdglegenleri belli degildir.

D. Az sézctkle cok sey anlatirlar.

politika

Yukaridaki kelimelerden kag tanesi Tarkceye
yabanai dillerden girmistir?

A1
B. 2
C3
D. 4

4,
Pazartesi veya sali ginU piknﬂ

h% ge gidecegiz.

Yukaridaki cocugun cuimlesinde ile ilgili asagi-
daki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A. Baglac kullanilmistir.
B. Eylemi gelecek zamanlidir,
C.Yoplsmo gore turemis bir sdzctk kullanilmistir,

D. Tek basina anlami olmayan kelime kullanimis-
tr,

5. Asagidaki kelimelerin hangisi yapisina gére
digerlerinden farklidir”?

A anayurt B. kitaplik

C. | kazandibi D.

akciger

6. Asagidaki ctmlelerden hangisi olumsuz ctimledir?

A | Sordugurnuz hicbir soruya cevap vermed
B. | Agaca takiinca yuz stu dustverd.

C. [ Abim parkta top oynuyor.

D. {Sen de mi benim yaptigim diistiniyorsun?

sonerhoca.net
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Matematik GENEL DEGERLENDRME TESTI

1, 4. Bir manavda 500 g muz 8 liraya satilmakta-
dir. Bu mavdan 6 kilo muz alan biri 100 lira
verirse kag lira para Ustd alir”?

Yukaridaki dikdértgenin tamaminin alani ile A3
tarali béslgenin alani arasinaki fark kag birim- B. 4
karedir? C.5
A 23 D. ¢
B. 24
C. 25
D. 26
2, . 3 kg+250g+3kg="7?
P4
Yukaridaki ifadenin gram trinden esiti kag-
25 br tr’?
Yukaridaki dikdértgensel bélgenin alani 250 A. 4000
birimkaredir. Buna gére bu dikdértgenin cevre B. 4500
uzunlugu kag birimdir? C. 5000
A 50
B. &0 D. 5500
C. 70
D. 80
6. Bir kamyon bosken 3 t 850 kg gelmektedir.
3. Asagida verilen esitliklerden hangisi yanlistir? Kamyon doluyken tartilmis ve 6 t 250 kg
gelmistir. Bu kamyondaki ytktn her biri 30
A 2 kg 300 g = 2300 g kg olan ¢uvallardan meydana geldigi bilin-
digine gére bu kamyonda ka¢ cuval vardir?
B. 1_ kg 500 g =750 g
4 A. 50
C. 29500 mg = 2500 mg B. 80
C. 100
D. 4t 75 kg = 4750 kg D. 120
. Sinif 2. Dénem 15. Hafta) 16
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Sosual Bilailer GENEL DEGERLENDIRME TESTI

Uresi denince akla benim

1 ﬂ {Ori gami, susi, kimono ve sumo 4. Asagdaki yapilardan hangisi Fransada bulunur?
' g

Glkem gelir. A

[TTT

Yukaridaki ¢ocugun cimlesinde bos birakilan
yere asagidaki tlkelerden hangisi yazilmalidir?

A‘[ Sresils ) B'[ Gl ) C % D.
C‘[ S ) D‘[ Brezlus )

5-
2, Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Kazakistanin baskenti Astanadir. Yukaridaki kavramlar asagidaki Glkelerden hangisi

ile 6zdeslesmistir?
B. Gurcistan ile Glkemiz arasinda Sarp Sinir 7 eemIs

Kapisi bulunur. A
C. TIKA alkemiz ile ktlturel boglom olan

Glkelerle isbirligini guclendirmek icin ku-

Meksika Almongo

rulmustur.

ingiltere Azerbeycan

D. Tohran Turk Cumhur‘igetlerinden birisinin
baskentidir.

w

I

-e‘

Piramitlerle dzdeslesmistir. Tarihi

Keops piramidi bu tlkede bulu-

nur.

Kanallar ve képrilerle tnlu olan sehir asagidaki-

Yukarida bilgileri verilen Glke asagidakiler- lerden hangisidir?

den hcngisidir?

i A.Pari
A [talya A \/cms "
B. Misir » Vened
C. Suriye C Astorlwo
D. iran D. Berlin
somorfocn ot (. Snif 2. Dénem 14 Haftg) 17




Fen Bilimleri

GENEL DEGERLENDRME TESTI

1

o

Yukarida sembolt verilen devre elamani asa-

gidakilerden hangisidir”?

N

B. @_E) -

D. @

2. Bir devrede birden fazla pil bulunmasi duru-
munda asagdakilerden hangisi kullanilir?

A duy B. anahtar

C. ek kablo D. pil yatag

4.Asog|dakilerden hangisi elektrik enerji kaynag
degildir?

g

5. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A, Basit bir elektrik devresinin calismasi icin
kablonun kopuk olmamasi gerekir,

B. Basit bir elektrik devresinde ompuldn yanma-
si devreden isik 9ectigini gbsterir.

C. Basit bir elekirik devresinde bir pil olsa pil

yatagr kullanmak zorunludur,

D. Basit bir elektrik devresinde devre pilden
baslayarak ampulde biter,

3.
6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A. Basit bir elektrik devresinde birden fazla pi[
kullanilabilir.
Yukaridaki basit elektrik devresinde hangi B. Basit bir elektrik devresinde sigorta bulun-
devre elemani bulunmamaktadir? maz.
A. anahtar B. pil C. Pil yatagr pilin devreye baglandigi yerdir.
D. Elektrikli bir caycy calistirmak icin dugme—
C. duy D. boglon’ﬂ kablosu ye bos’(lglmz zaman anahtar ack duruma
getirilir,
e (4 Sinif 2. Ddnem 15, Hoﬁc} 18




Cevap Anahtar 4. Sinif 2. Donem 15. Hafta

TURKCE MATEMATIK
1-D 1-B
2-C 2-C
3-C 3-D
4-C 4-B
5-B Bb-A
6-A 6-B

SOSYAL BILGILER  FEN BILIMLERI

1-C 1- A
2-D 2-D
3-B 3-A
4-D 4-D
B-A 5-C
6-B 6-D

@-. Sinif 2. Dénem 15 Hoﬁ@ 19




